

# Župa Svetog Vida Vidovec



**Nedjelja Krista Kralja - C**  
**20. studenog 2016.**

Informativni listić župe, godina 12. broj 51

## **Evandjelje: Lk 23, 35-43**



Gospodine, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje!  
Čitanje svetog Evandjelja po Luki

2 Sam 5,1-3

Kol 1,12-20

U ono vrijeme: stajao je ondje narod i promatrao. A podrugivali se i glavari govoreći: "Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!"

Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: "Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!"

A bijaše i natpis ponad njega: "Ovo je kralj židovski."

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: "Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!" A drugi ovoga prekoraše: "Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opakog ne učini." Onda reče: "Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje." A on će mu: "Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!"

Riječ Gospodnja.

## ***Uz evandjelje***

***»Osjećam dužnost da naviještam Krista.«***

Završio bih ovu nedjelju, a s tim i ovu liturgijsku godinu, nezaboravnim riječima pape Pavla VI. koje je izrekao u Manili (29. studenog 1970): »Osjećam dužnost da naviještam Krista. Ne mogu šutjeti. 'Jao meni ako ne propovijedam Evandjelje!' Sam on me za to poslao. Ja sam njegov apostol - poslanik, njegov sam svjedok. Što je cilj dalje, što je teže moje poslanje, to je žarči oganj koji me na to nagoni. Trebam ispovijedati njegovo Ime: Isus Krist, Sin Boga živoga - Objavitelj Boga nevidljivoga, Učitelj svega čovječanstva - Otkupitelj. On se rodio, umro je i uskrsnuo za nas. On je središte povijesti svijeta - Onaj koji nas poznaje i ljubi - Suputnik i Supatnik, prijatelj našega života. On je čovjek boli i nade - Onaj koji ima doći - Onaj koji će jednoga dana biti naš Sudac i, nadamo se, Nagraditelj - vječna punina naše egzistencije i naše sreće ... On je Kruh - Vrelo žive vode, da nas gladne nahrani i žedne napoji. On je Pastir, naš Vođa, naš Uzor, naša Snaga, naš Brat.

Upravo kao i mi, i još više nego mi, on bijaše malen, siromašan, ponižen, bijaše radnik, u nemilosti, strpljiv. Za nas i poradi nas on je govorio i činio čudesa, osnovao je novo kraljevstvo u kojemu su siromasi blaženi, u kojem je mir načelo suživota, u kojem su čisti srcem i oni koji plaču uzvišeni i utješeni, u kojemu obespravljani nalaze pravdu a grešnici oprostjenje, u kojemu su svi braća.

Isus Krist je Početak i Svršetak, Alfa i Omega. On je Kralj novoga svijeta, on je tajna povijesti. On je ključ naših sudbina, most između neba i zemlje. On je na savim iz-vanredan i jedinstven način Sin Čovječji jer je sin Boga, Boga vječnoga i neizmjernoga. On je sin Marije, blagoslovljene među ženama, koja je po tijelu nje-

gova majka pa stoga i majka našeg udjela u Duhu njegova otajstvenog Tijela.

Isus Krist! Sjetite se i uvijek se sjećajte: on, Isus Krist, on je naš trajni navještaj ... Sjećajte se i razmišljajte: Papa je došao k vama i u sav glas vikao: Isus Krist!

Krista valja uzvisivati, njega ljubiti. On je za sve nas i za svakoga od nas, za svaki narod i svaku klasu vrhunski Dobročinitelj. Krist je naš Osloboditelj, Krist je utemeljitelj prave civilizacije, Krist je Mironosac, Krist je Spasitelj. On nam je potreban da bismo bili pravi i dostojni ljudi u vremenitu redu i da bismo se ostvarili kao ljudi spašeni i uzdignuti u vrhunaravni red.«

Bonaventura Duda

# OGGLASSI

**TISAK: Gl. Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo**

**Zajednička molitva časoslova: subotom prije večernje sv. mise kada nema krštenja.**

**SUSRETI MLADIH SU PETKOM U 20h.**

**RASPORED ŽUPNE KATEHEZE: B tjedan**

**Prvopričesnici: Vidovec - SRIJEDA, 14:15h;**

**Prvopričesnici: Nedeljanec - SRIJEDA, 15:15h**

**5. i 6. razedi, Vidovec - SRIJEDA 15:00h**

**8. razred, Nedeljanec - SRIJEDA 17:00h**

**8.a razred, Vidovec - ČETVRTAK 16:15h; 8.b razred, Vidovec - ČETVRTAK 17:15h**

**SVI KOJI ŽELE NEKA U ŠTO SKORIJE VRIJEME DONESU FOTOGRAFIJE KRŠTENJA I VJENČANJA ZA BOŽIĆNI BROJ „VIDIKA“.**

## 20.11.2016. NEDJELJA KRISTA KRALJA TRIDESET I ČETVRTA KROZ GODINU

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane, 9i30h. NEDELJANEC,  
11h. VIDOVEC + Marija, Josip i Juraj Mašić te Božena, Marija i Ni-  
kola Canjuga – daju Božidar i Marija Canjuga

21.11. <i>Ponedjeljak</i> <i>Prikazanje Bl. Dj.</i> <i>Marije</i>	18h. VIDOVEC + Ljubica, Ivan i Juraj Kučko, Valent Canjuga te Franjo, Stjepan i ob. Košić – daje Fanika Canjuga
22.11. Utorak Sv. Cecilija	18h. VIDOVEC - za pjevače i njihove nakane + Agata i Mato Petric te + ob. Gazdek – daje Ruža Mindek
23.11. Srijeda <i>Sv. Klement I,</i> <i>papa</i>	8h. VIDOVEC + obitelji Petra Zagorec – daje Marija Zagorec 18h. NEDELJANEC + Luka, Ana, Slavko, Tere- zija, Mijo, Jagica, Andrija i Anđela Melnjak, Agata i Josip Kocijan te Marica Varga – daje Anica Melnjak
24.11. Četvrtak <i>Sv. Andrija</i> <i>Dung.Lac</i>	18h. VIDOVEC + Katarina Furjan te Magdale- na i Ivan Prešnjak – daje obitelj + ob. Imbre Habulan – daje Kata Habulan
25.11. Petak <i>Sv. Katarina</i> <i>Aleksandrijska</i>	18h. VIDOVEC + Ivan Novak – daje supruga Ana + Zvonko Remar – daju unuci Alen i Robert Proštenje: Nova Ves
26.11. Subota <i>Sv. Konrad</i>	8h. VIDOVEC + Slavko, Antun, Vid, Štefica i Ljerka Ljubek te + ob. Ljubek – daje ob. Kristić 17h. krštenje: Vanessa Pozder 18h. VIDOVEC + Katarina i Marijan Doman, Verica Plantić, ob. Osredek, Josip, Marija i Ju- raj Maršić – daje Antonija Mašić Krštenje: Franka Pintarić
27.11. Nedjelja <b>PRVA NEDJELJA</b> <b>DOŠAŠĆA</b>	6h. VIDOVEC – za župljane 9i30h. NEDELJANEC + Draženka Melnjak te Jelena Blažeković – daju Stanislav Blažeković i djeca 11h. VIDOVEC + Štefanija Mališa, Katarina i Antun Kučko, Antun Mališa i Jelena Koren – daju Zdravko i Marica Koren

**Bog i sveta liturgija**

**175 Zašto sakramenti pripadaju Crkvi? Zašto se njima ne**

**Sakramenti su Kristovi darovi svojoj Crkvi. Njezina je zadaća podjeljivati ih i štiti od zloraba.**

Isus je konkretnim ljudima, naime APOSTOLIMA, povjerio svoje riječi i znakove da ih dalje predaju, a nije ih predao anonimnu mnoštvu. Danas bi se reklo: on nije svoju ostavštinu stavio slobodno na mrežu, nego ju je smjestio u jednu dome-

nu. SAKRAMENTI su za Crkvu i po Crkvi. Oni su za Crkvu jer je Crkva Tijelo Kristovo, jer je utemeljena, hranjena i ostvaruje se po sakramentima. Oni su po njoj jer su sakramenti snage Tijela Kristova, kao u ispovijedi, gdje Krist po SVEĆENIKU oprašta grijehe.

**Deset teza o Božjem milosrđu**

**6. Milosrđe je s/milovanje  
Milosrđe je dragost. Dragost je milina.**

**A milina je milovanje. Riječima.  
Djelima.**

**Tko zaboravi na milovanje,  
zaboravio je i na smilovanje,  
i milosrđe je daleko od njega...**

**Jer milosrđe nije odmicanje u  
daljinu,  
ono je primicanje, prigibanje i  
podizanje  
milosrđe je zagrljaj milosrdnoga  
oca  
kojemu se izgubljeni i nađeni sin**



**ponovo prepušta  
kao u ona doba  
kad je bio male-  
no dijete u na-  
ručju očevu.**

**Milovanje nam je  
nasušno potrebno,  
kao i milina kojom kruh svag-  
dašnji miriše,  
kojoj otisak ostaje na jastuku,  
kojoj odjek traje dugo... dugo...  
Da bismo ponovo naučili biti  
ljudi,  
mi nemilosrdni jedni drugima,  
u ludosti svojih nagnuća.  
I zato se uvijek nanovo treba  
vratiti  
molitvi Davidovoj (Ps 51):**